2023 - S02HS L3E GRIS ANTRACITA (GUIDON) SILENCE O

ECROU HEXAGONAL AUTOBLOQUANT A EMBASE M12x1,75 DIN

1 ® 502-51218-00 (u. 1)
9 ., VIS M12x50 (GUIDON)
S02-51217-00 (u. 1) - BOLT HEX M12X50 V
3 , BAGUE FIXATION GUIDON @12
S02-51216-00 (u. 1) - HANDLEBAR FIXING BUSH
4 o VIS M5x10 DIN 7380-2 Zn NOIRE FIXATION RELAIS
07382-05010 (u. 1) - BOLT M5X10
5 o CACHE GUIDON
S02-46041-00 (u. 1) - HANDLEBAR COVER
6 VIS M4x12
07985-04012 (u. 2) - BOLT M4X12
. . RETROVISEUR GAUCHE S01
S01-46180-20 (u. 1) - LEFT MIRROR
8 . RETROVISEUR DROIT S01
S01-46190-20 (u. 1) - RIGHT MIRROR
9 . VIS M8x20
07110-08020 (u. 2) - BOLT M8X20
10 , GUIDON 802 (2022)
S02B-51210-01 (u. 1) - HANDLEBAR
1" . BUTEE CONTREPOIDS GUIDON S01
S01-51220-00 (u. 2) - HANDLEBAR END
12 , SUPPORT COMPTEUR DE VITESSE
S02B-83081-00 (u. 1) - SPEEDOMETER BRACKET
13 , CJTO.INTERR. PUNO 1ZQ. S01 (2020)
S01-84030-10 (u. 1) - LEFT HANDLEBAR SWITCH
14 o, NTERRUPTEUR POIGNEE DROITE GUIDON
S02B-84050-00 (u. 1) - RIGHT HANDLEBAR SWITCH
o, COMPTEUR DE VITESSE
S01-83010-00 (u. 1) - SPEEDOMETER
15
o, VELOCIMETRO v2
S01-83010-10 (u. 1)
16 . ECROU SPECIAL KM M6 INVIOLABLE
08399-06001 (u. 2) - SPECIAL NUT M6 INVOLVEABLE
17 Jeu de poignées + manette des gaz
S01-51320-00 (u. 1) - SET HANDGRIP
18 . VIS M6x12
01547-06012 (u. 2) - BOLT M6X12
19 . POIGNEE CAOUTCHOUC DROITE AVEC ACCELERATEUR

S01-51321-00 (u. 1)

@ Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie @ Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Derniére modification: 06/07/2023



